Pomázi Értéktár – pomázi hungarikumok
A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény hívta életre a Hungarikum Bizottságot. A bizottság feladatai közé tartozik, hogy összeállítsa az alulról jövő kezdeményezéseken alapuló helyi, ágazati és külhoni értéktárak összesítésével létrejövő Magyar Értéktárat, majd az így nyilvántartott nemzeti értékek egyedi értékelése és minősítése révén létrehozza a Hungarikumok Gyűjteményét - írta közleményében a Vidékfejlesztési Minisztérium.

Az egész országra kiterjedő adatgyűjtés több hullámban, rendszeresen történik. A települési önkormányzatok által koordinált munkában részt vehetnek a település területén működő, már korábban is nemzeti értékek azonosítását, gondozását végző állami, települési önkormányzati, egyházi vagy társadalmi szervezet által fenntartott intézmények, szervezetek vagy azok szervezeti egységei, vagy a településfejlesztésben tevékenykedő külső területfejlesztési, vidékfejlesztési szervezetek. Települési értéktár mellett ágazati-, megyei-, tájegységi- és külhoni magyarság értékeit összesítő gyűjtemény is készül. 
Célunk elsősorban a helyi, Pomázi Értéktár feltérképezése, elkészítése, kiállítás szervezése, helyi értékek bemutatójának megszervezése, helyi szellemi, honismereti, tájtörténeti értékek tudatosítása, helyi termékek (kézműves, mezőgazdasági termények) hasznosítása. Ugyanakkor hangsúlyozzuk, hogy az értékeknek földrajzi, történelmi, nyelvi, néprajzi és nem utolsó sorban érzelmi vonatkozásai is vannak. 
Závogyán Magdolna, a Nemzeti Művelődési Intézet főigazgatója biztosította a munkába bekapcsolódó községeket, városokat, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet megyei módszertani irodái hamarosan megkeresik a települési polgármestereket, megyei elnököket, hogy az értékfeltáró munkához felajánlják az intézet partneri együttműködését és módszertani segítségét. Hangsúlyozta, hogy „a Helyi Értéktárak feltérképezéséhez a Hungarikum törvény egy keretet ad, de a legfontosabbnak azt tartjuk, ha a helyiek maguk fogalmazzák meg azokat az értékeket, amelyeket ők fontosnak tartanak és hajlandóak is érte tenni".
Magánemberek, egyházak, civilek és nemzetiségi szervezetek segítő közreműködését várja Pomáz Önkormányzata is. Kérjük ötleteivel, elképzeléseivel keresse meg Turcsány Péter képviselőt, idegenforgalmi és turisztikai tanácsnokot: turcsany@krater.hu. 
A vélemények, javaslatok gyűjtése folyamatos.

