Ittas Ismerősét zsebelte ki

 

Előzetesbe került a 24 éves gyanúsított. 
A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytat kifosztás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt Sz. Zoltán 24 éves budakalászi lakos ellen.
A jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján a sértett 2014. július 4-én délután italozni ment ismerőseivel egy budakalászi sörözőbe. A férfi az elfogyasztott alkoholtól rosszul lett és a söröző előtt elaludt. Mikor magához tért észrevette, hogy eszméletlen állapotát kihasználva Sz. Zoltán kiveszi a nadrágzsebéből a mobiltelefonját. Megpróbálta megakadályozni cselekményében a fiatal férfit, de állapota miatt megszólalni sem tudott.
Sz. Zoltánt a Szentendrei Rendőrkapitányság nyomozói 2014. július 7-én budakalászi lakásán elfogták, majd előállítását követően gyanúsítottként hallgatták ki.
A 24 éves férfit a nyomozóhatóság bűnügyi őrizetbe vette, az illetékes bíróság 2014. július 10-én elrendelte az előzetes letartóztatását.
A közlemény az alábbi linken is elérhető:

http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/helyi-hirek/ittas-ismeroset-zsebelte-ki
 

 

Zsaroló rendőrkézen

 

Budakalászon fogták el a 44 éves budapesti férfit. 
A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya zsarolás bűntett kísérlet elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást V. Tamás 44 éves budapesti lakos ellen.
A rendelkezésre álló adatok szerint a 44 éves férfi 2012-ben adott kölcsön pénzt a sértettnek, aki többször kért fizetési haladékot, illetve a késedelmi kamat megfizetését is vállalta.
A gyanúsított 2014 áprilisában jelezte az adósnak, hogy amennyiben nem fizeti ki a fennálló tartozását, a követelést eladja egy közös ismerősüknek, aki néhány nap múlva telefonon közölte a sértettel, hogy már neki tartozik a kamattal növelt pénzösszeggel, melyre havi 10 % kamatot kell fizetnie addig, amíg a teljes tartozását nem rendezi. A férfi a követelés nyomítékosításaként megfenyegette a sértettet, aki ezt követően a rendőrséghez fordult és feljelentést tett.
Az adósnak a havi részleteket V. Tamás részére kellett volna átadnia. Az első részlet átadására 2014. július 15-én került sor egy budakalászi áruház parkolójában.
Mivel az eljárás során információ merült fel arra vonatkozóan, hogy a sértettet fenyegető személy fegyverrel rendelkezik, így az elfogásukhoz a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai a Terrorelhárítási Központ megfelelő felszereléssel és képzettséggel rendelkező munkatársainak segítségét vették igénybe.
V. Tamást a pénz átvételét követően fogták el a rendőrök, majd a Szentendrei Rendőrkapitányságra előállították, ahol őrizetbe vétele mellett gyanúsítottként hallgatták ki. A férfi által használt motorkerékpár csomagtartójában a nyomozók a sértettől átvett pénzt megtalálták és lefoglalták.
A nyomozóhatóság kezdeményezi a férfi előzetes letartóztatásának elrendelést.
A közleményhez tartozó link, ahol az elfogásról készült video is megtekinthető:

 

http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/zsarolo-rendorkezen
