Szentendre, 2014. 27. hét

Szentendre Rend-trend-je 

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig
Befektetésekkel hitegette ismerőseit a csaló

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya a napokban tett vádemelési javaslatot csalás bűntettének elkövetésével megalapozottan gyanúsítható N. Olga ellen a Szentendrei Járási Ügyészség előtt.

A 38 éves leányfalui nő ismerőseitől kért kölcsön pénzt, majd hogy a tartozásait ne kelljen megadnia, banki munkahelyére hivatkozással a piacit jóval meghaladó hozamú befektetéseket ajánlott hitelezőinek. A kedvező feltételekkel járó, nem létező ajánlatokkal sikerült még több pénzt kicsalnia a sértettektől, de a kölcsönöket nem tudta visszafizetni. A nő több tízmillió forintos tartozást halmozott fel.

N. Olga ellen a büntetőeljárást szabadlábon hagyása mellett a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatta le. 
Vádemelés a közös képviselő ellen

F. Márta 49 éves szentendrei lakos egy szentendrei társasház közös képviselője volt. Kihasználva, hogy a társasház bankszámlája felett kizárólag ő rendelkezhetett, alig több mint egy év alatt több millió forintot vett le a lakóközösség bankszámlájáról, melyet saját megélhetésére fordított.

A 49 éves nő ellen sikkasztás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatta a nyomozást. Gyanúsítotti kihallgatása során F. Márta a bűncselekmény elkövetését beismerte.

Az eljárást a nyomozóhatóság befejezte és a gyanúsított ellen a Szentendrei Járási Ügyészség előtt vádemelési javaslattal élt.
Ittasan vezettek
A 44 éves szigetmonostori T. Károly 2014. május 30-án reggel gépkocsival közlekedett Szentendrén, amikor intézkedés alá vonták a rendőrök. Az ellenőrzés során a járőrök észlelték, hogy a férfi alkohol befolyása alatt áll, ezért vele szemben alkoholszondát alkalmaztak, amely pozitív eredményt mutatott. 

V. László 59 éves dunabogdányi lakos 2014. június 5-én délután gépjárművével Visegrád belterületén közlekedett. A rendőrök intézkedés alá vonták, melynek során vele szemben alkoholszondát alkalmaztak. A szonda eredménye ebben az esetben is a gépjárművezető ittasságát bizonyította.

A férfiak ellen járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás. Gyanúsítotti kihallgatásuk során elismerték a bűncselekmény elkövetését. 

A Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya az ügyekben befejezte a nyomozást és a keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslattal megküldte a Szentendrei Járási Ügyészség részére. 
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