Szentendre, 2014. 28. hét

Szentendre Rend-trend-je 

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig
Balesetet okozott, körözték

2014. július 9-én délután a dunabogdányi Kossuth utcában egy parkolóból kihajtó gépjármű vezetője nem adott elsőbbséget az úton közlekedő gépjárműnek és nekiütközött. 

A Szentendrei Rendőrkapitányság baleseti helyszínelője intézkedése során észlelte, hogy a baleset feltételezett okozója, a 33 éves dunakeszi Sz. Gergely ellen a BRFK XI. Kerületi Rendőrkapitányság elfogatóparancsot bocsátott ki, ezért a férfit elfogta és a további intézkedések megtétele céljából a Szentendrei Rendőrkapitányságra előállította.

Ittas férfin segítettek

A Szentendrei Rendőrkapitányság rendőrei 2014. július 9-én járőrszolgálatot láttak el Pomázon, melynek során arra lettek figyelmesek, hogy a Tél és az Ősz utca kereszteződésében egy férfi fekszik a füvön, akinek lábai az úttestre lógnak. 

A középkorú férfi ittas állapotban volt, ezért mentőt hívtak hozzá, akik a férfit a helyszínen ellátták, majd kórházba szállították.

Ketten támadtak a férfira

B. Petrica 37 éves pomázi és B. Cristian 38 éves tápiószőlősi lakosok 2013. szeptember 15-én az esti órákban bántalmaztak egy fiatal férfit a pomázi Hév állomáson. A sértettet többször megütötték, majd mikor a földre került, egy vas kordon állvánnyal támadtak rá, de egy állampolgár a sértett segítségére sietett és megakadályozta a támadókat cselekményükben. 

A 37 és 38 éves férfiak ellen garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatta a nyomozást. 

Az eljárást a nyomozóhatóság befejezte és a gyanúsítottak ellen a Szentendrei Járási Ügyészség előtt vádemelési javaslattal élt.
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