Szentendre, 2014. 30. hét

Szentendre Rend-trend-je 

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig
Kábítószergyanús növények a sírhelyen
A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya eljárást folytat kábítószer birtoklása vétség elkövetésének gyanúja miatt.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján egy 17 éves pomázi fiatal néhány magot szórt apja sírjára a helyi temetőben. A fiú testvére észlelte, hogy a síron három tő kábítószergyanús növény fejlődik, amit mobiltelefonjával megörökített. Hazatérve a család többi tagjának megmutatta a fényképeket, melynek során öccse elismerte neki, hogy ő szórt magokat a sírra, melyből kihajtottak a növények.

A növényeket a Szentendrei Rendőrkapitányság bűnügyi technikusa helyszíni szemle keretében lefoglalta, szakértői vizsgálatuk folyamatban van. 

Vádemelés a kerékpártolvaj ellen
Egy szentendrei ingatlanból ismeretlen tettes 2014. május 24-én eltulajdonított egy kerékpárt. Biztonsági kamera rögzítette, amint egy férfi átdobja a kerékpárt a kerítésen, majd elhajt vele.

A beszerzett adatok alapján a Szentendrei Rendőrkapitányság járőrei azonosították a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható V. Béla 21 éves szentendrei lakost. A fiatal férfit a rendőrök gyanúsítottként hallgatták ki.

A lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott nyomozást a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya befejezte, V. Béla ellen a Szentendrei Járási Ügyészségen vádemelési javaslattal élt.

Bűncselekmények áldozatainak figyelmébe ajánljuk – áldozatsegítés

A bűncselekményt elszenvedett emberek, sértettek, illetve a bűncselekménnyel közvetlenül kapcsolatba kerülők sérelmeinek enyhítésében az állam is szerepet vállal az Áldozatsegítő Szolgálatok működtetése által.

A Szolgálat elsősorban a Magyarország területén elkövetett bűncselekmények, tulajdon elleni szabálysértések elszenvedőinek nyújt segítséget.

Áldozat az, akinek a sérelmére a büntetendő cselekményt elkövetik, valamint az a személy is, aki a cselekmény közvetlen következményeként testi vagy lelki sérülést, érzelmi megrázkódtatást vagy vagyoni kárt szenved el.

Az Áldozatsegítő Szolgálat a hozzá fordulók számára felvilágosítást ad, elősegíti érdekeik érvényesítését, jogi segítséget nyújt, szükség esetén akár ügyvédet is biztosít. A bűncselekmény által okozott trauma feldolgozásához pszichológusi segítség igénybe vételét is lehetővé teszi. Indokolt esetben kérelem alapján azonnali pénzügyi segítséget is adhat a lakhatás, élelmezés, gyógyászat kapcsán felmerülő költségek fedezéséhez, illetve kegyeleti célra.

A támogatások igénybevételéhez elengedhetetlen a rendőrségi feljelentés megtétele, ugyanis a büntetőeljárás megindulását az ügyintézés során igazolni kell.
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