Kerékpártolvaj rendőrkézen
Szabadnapos rendőr fogta el a pomázi fiatalt.
 

A Szentendrei Rendőrkapitányság járőre, Balog Bence r. őrmester szabadnapját töltötte 2014. július 23-án este, amikor arra lett figyelmes, hogy egy fiatalkorú pomázi fiú gyalogol a település egyik utcáján és az ott parkoló gépkocsikat, valamint a házak udvarát nézegeti. 

Az őrmester munkája során már kerül kapcsolatba a gyanúsan viselkedő fiatalkorúval, ezért követni kezdte. Néhány utcányi távolságot tettek meg, mikor azt látta, hogy a fiú bemegy egy ház udvarára, majd kis idő elteltével kijön onnan egy női kerékpárral. A szabadnapos rendőr ezt követően intézkedés alá vont a fiatalt, aki megpróbálta kikerülni a járőrt. Balog Bence megragadta a fiú ruházatát, így végül sikerült megállítani a tolvajt. 

Az intézkedést látva egy ott lakó férfi telefonon értesítette a rendőrséget. A kiérkező járőrök a fiatalkorút elfogták és előállították. A bűncselekmény elkövetését a helyszínen, majd gyanúsítotti kihallgatása során is elismerte.

A gyanúsított ellen a büntetőeljárást lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt – szabadlábon hagyása mellett – a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati osztálya folytatja.

