Automatából loptak
A Szentendrei Rendőrkapitányság Tahitótfalui Rendőrőrse eljárást folytat 13090/68/2014.bü számon lopás vétség elkövetésének gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen.
A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint az ismeretlen tettesek 2014. január 12-én leragasztották egy visegrádi pénzintézet épületében található bankautomata pénzkiadó nyílását és az így beragadt pénzt eltulajdonították.
Ugyanilyen módszerrel követettek el bűncselekményt pilismaróti, visegrádi és tahitótfalui pénzintézetek automatáinál is 2014. április 5-én. Az egyik ATM biztonsági kamerája rögzítette az ismeretlen tetteseket.
A nyomozás során beszerzett adatok alapján feltehető, hogy valamennyi bűncselekményt a képeken látható személyek követték el.
A Szentendrei Rendőrkapitányság kéri, hogy aki a képeken látható személyeket felismeri, vagy a bűncselekményekről érdemi információval rendelkezik, jelentkezzen személyesen vagy telefonon a Szentendrei Rendőrkapitányságon a 06-26/502-400-as telefonszámon, illetve tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 06-80-555-111 "Telefontanú" zöld számán (h.-cs.: 8-16, p.: 8-13), vagy a 107, 112 központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén.
