Szentendre, 2014. 31. hét

Szentendre Rend-trend-je 

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig
Macskabaglyot mentettek a pomázi járőrök
A Szentendrei Rendőrkapitányság Pomázi Rendőrőrsének járőrei 2014. június 23-án a hajnali órákban Csobánka, Margitligeti úton járőröztek, mikor arra lettek figyelmesek, hogy az úttesten valamilyen állat hever. Közelebb érve megálltak és látták, hogy egy védett bagolyról van szó. Az egyik rendőr felemelte az aszfaltról a kifordult szárnyú madarat,– mely a sérülése miatt nem tudott továbbrepülni,– majd további ellátás céljából állatorvoshoz vitték.

A macskabagoly fiókát még aznap megműtötték és a Hortobágyi Madárkórházba szállították.

Előzetesben a betörő
A Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást folytat lopás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt K. János 40 éves pomázi lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján a gyanúsított– feltételezhetően több társával együtt- 
2014. július 27-én az esti órákban betört egy épülő pomázi lakópark több lakrészébe, ahonnan– jelentős rongálási kárt is okozva- közel másfél millió forint értékben tulajdonított el különböző gépeket, szerszámokat, tárgyakat. 

A bűncselekményt a helyszínen tartózkodó biztonsági őrök észlelték és értesítették a rendőrséget. A Szentendrei Rendőrkapitányság rendőrei a 40 éves férfit elfogták és előállították, majd gyanúsítottként hallgatták ki.

K. Jánost a nyomozóhatóság őrizetbe vette, az illetékes bíróság 2014. július 30-án elrendelte az előzetes letartóztatását.

Ittas vezetők bíróság előtt

A 38 éves sárkeresztúri P. Jenő 2014. június 10-én este gépkocsival közlekedett Szentendre lakott területén kívül a 11-es főúton, amikor intézkedés alá vonták a rendőrök. Az ellenőrzés során a járőrök észlelték, hogy a férfi alkohol befolyása alatt áll, ezért vele szemben alkoholszondát alkalmaztak, amely pozitív eredményt mutatott. 

J. Lajos 53 éves pomázi lakos 2014. június 15-én kora délután gépjárművével Pomázon közlekedett. A rendőrök intézkedés alá vonták, melynek során vele szemben alkoholszondát alkalmaztak. A szonda eredménye ebben az esetben is a gépjárművezető ittasságát bizonyította.

H. László 60 éves budakalászi lakost segédmotoros kerékpárjával 2014. július 18-án este Budakalászon vonták intézkedés alá a rendőrök. A járőrök alkoholszondát alkalmaztak vele szemben, mely szintén pozitív eredményt mutatott.

A három férfi ellen járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás a Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályán. Gyanúsítotti kihallgatásuk során elismerték a bűncselekmény elkövetését. 

A nyomozóhatóság befejezte az eljárást és a keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslattal megküldte a Szentendrei Járási Ügyészség részére. 

Visszavitték a kórházba

Egy férfi 2014. július 30-án este hiányos öltözetben sétált Pomázon az út szélén. A Szentendrei Rendőrkapitányság járőrei intézkedés alá vonták a balesetveszélyesen közlekedő férfit, aki a rendőröknek elmondta, hogy a közeli kórházból jött el. A rendőrök a férfit sérülésmentesen visszaszállították a kórházba.

Gyerekrendezvények nyáron is

A Szentendrei Rendőrkapitányság rendőrei a nyári szünidő alatt sem hagyják unatkozni az iskolásokat és óvodásokat.

A pócsmegyeri baptista gyermektáborban kb. 50 óvodás és iskolás gyereknek tartottak bemutatót a rendőrök, valamint a gyerekek megismerkedhettek az ujjlenyomatvétellel és kvízjátékon vehettek részt.

A szentendrei Mary Poppins Óvoda apróságai a rendőrkapitányság épületében próbálhatták ki a 
KRESZ ügyességi pályát. A gyerekeknek bemutatták a rendőrautót, motort és a kényszerítő eszközöket is.

A kicsik mindkét helyszínen élvezték a programokat.
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Szentendrei Rendőrkapitányság
�Dátum, hogy mikor történt!
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