Rendőrségi hírek

A Szentendre Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya nyomozást folytat segítségnyújtás elmulasztása bűntett és halált okozó közúti baleset okozása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt az alábbi tényállás alapján:

A rendelkezésre álló adatok szerint 2014. augusztus 15-én 20 óra 57 perckor F. Péter, 32 éves pomázi lakos az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Pomáz lakott területén belül- a Kossuth Lajos utcában - Dobogókő irányából Budapest felé.

A Kossuth Lajos u 21. szám előtti útszakaszon elütötte az úttesten áthaladó 71 éves gyalogos hölgyet, majd adatai hátrahagyása nélkül és anélkül, hogy meggyőződött volna arról, hogy a helyszínen van-e sérült vagy segítségre szoruló személy, a helyszínt Budapest irányába az általa vezetett autóval elhagyta. A baleset következtében a gyalogos a helyszínen életét vesztette.

A Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya kéri, hogy aki a balesetet látta, azzal kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, hívja munkaidőben a Szentendrei Rendőrkapitányság 06-26/502-400-as telefonszámát, vagy tegyen bejelentést a rendőrség 107-es illetve 112-es ingyenesen hívható számain. 

A közlemény az alábbi linken is elérhető:

http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/ki-latta-a-balesetet
