Szentendre, 2014. 39. hét


Szentendre Rend-trend-je 
A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi
az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig




Falfirka miatt kell felelnie


A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya rongálás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást M. Péter 23 éves szentendrei lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok alapján a fiatal férfi 2014. május 21-én éjfél körül festékszóró spray-vel lefújta Leányfalun a kerékpárút mellett található két kandeláber lábazatát, valamint a 11-es főút mellett egy buszmegállót, az azzal szemközti kőház falát és a kikötőnél található betonpillért.

A férfit a szentendrei rendőrök gyanúsítottként hallgatták ki, melynek során a bűncselekmények elkövetését elismerte.

A gyanúsított ellen folytatott eljárást a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya a napokban fejezte be és vádemelési javaslattal élt a Szentendrei Járási Ügyészségen.


Kerékpároson segített a körzeti megbízott


Egy kerékpárját toló gyalogos 2014. szeptember 20-án kora este megcsúszott a járdaszegélyen és az úttestre esett a szentendrei Dunakanyar körúton. A Szentendrei Rendőrkapitányság körzeti megbízottja az úttesten fekvő sérült segítségére sietett és értesítette a mentőszolgálatot. A nőt a mentők kórházba szállították.


Bojlerrel csaltak


A rendelkezésre álló adatok szerint M. Tamás 27 éves és M. Tamás Józsefné 64 éves zsadányi lakosok egy bojlert kínáltak eladásra egy internetes aukciós oldalon 2012 januárjában. Az árverést egy szentendrei férfi nyerte meg, aki megállapodott az eladókkal, hogy a vételárat átutalja a bankszámlájukra, akik ezt követően futárszolgálattal küldik meg a bojlert a vevőnek. A pénz átutalását követően az áru azonban nem érkezett meg a sértetthez, így feljelentést tett.

A Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya csalás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást, melynek során a nyomozók megállapították, hogy anya és fia más aukciós oldalakon is hirdetett, azonban az árut a pénz átutalását követően soha nem küldték meg a vevőknek.

A két gyanúsított ellen a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya a napokban befejezte a nyomozást és az illetékes ügyészségen vádemelési javaslattal élt.


Pomázi férfiak fenyegetőztek


Egy motoros állt meg az egyik pomázi utcában 2013. november 2-án és az egyik ház előtt beszélgető két férfit elkezdte szidalmazni, megfenyegette őket, majd továbbhajtott. Kis idő elteltével a motoros apja kíséretében visszatért a helyszínre és mindketten megfenyegették a sértetteket, majd elhagyták a helyszínt, azonban néhány perc elteltével a fenyegetőző férfi ismét megjelent az utcánál és házuk felgyújtásával, illetve autójuk felrobbantásával fenyegette meg a sértetteket. A gyanúsított magatartásával komoly félelmet keltett a sértettekben.

[bookmark: _GoBack]A Szentendrei Rendőrkapitányság zaklatás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást, melynek során a nyomozók megállapították, hogy a bűncselekmény elkövetésével F. Zoltán 38 éves és F. Márkó 20 éves pomázi lakosok megalapozottan gyanúsíthatók. A két férfit gyanúsítottként hallgatták ki a rendőrök. 

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya a nyomozást befejezte és a gyanúsítottak ellen vádemelési javaslattal élt.
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