Előzetes tájékoztató a Pomáz Város területére készülő 

Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) és Településképi Rendelet (TKR) 

készítéséről és az ezzel kapcsolatban tartandó partnerségi egyeztetésekről
Ezúton értesítem a Tisztelt Lakosságot, illetve Partnereket, hogy Pomáz Város Önkormányzata megkezdte a településképi arculati kézikönyv (TAK) és a településképi rendelet (TKR) készítését. Önkormányzatunk egyúttal megindította a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) 43/A. § szerinti egyeztetési eljárás ún. tájékoztatási szakaszát a
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vonatkozóan.
A Képviselő-testületnek – a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvénynek megfelelően, –és a település építészeti karakterének minőségi alakulása érdekében–településképi rendeletbe kell foglalnia a településképre vonatkozó előírásokat. A Korm. rend.-nek megfelelően a teljes közigazgatási területre készülő Településképi Rendelet szakmai megalapozására Településképi Arculati Kézikönyvet kell készítenie.

Egy település karakterét meghatározzák az épületek, melyek részei a hely kulturális örökségének, identitásának. Egy új épület megváltoztatja a tájat, ezért tervezésekor figyelembe kell venni annak hosszú távú hatását környezetére. Egy jó terv törekszik a környezettel való harmonikus egységre, tiszteli és ismeri a múltat, a helyi értékeket és jellegzetességeket képes kortárs kontextusban alkalmazni. Ez azonban feltételezi a tervező és az építtető részéről a tájegység építészeti karakterének ismeretét. 

A Településképi Arculati Kézikönyv a jogszabályok útvesztője helyett röviden, lényegre törően, és mindenki számára érthető módon mutatja be közösségünk környezetalakítással kapcsolatos elvárásait. Jól áttekinthető rajzok és fényképek segítségével illusztrálja a követendő példákat, a településképhez illeszkedő építészeti elemeket, számba véve városunk építészeti értékeit, hagyományait, táji- és természeti értékeit, az évezredek alatt kialakult regionális sajátosságokat. Ismerteti azon jól meghatározható technikákat, eljárásokat, amelyek alkalmazásával a hagyományos építészeti karakterhez és a településképhez jobban igazodó, arányosabb, esztétikusabb, fenntartható és értékálló épület építhető. A kézikönyv nem kizárólag szakembereknek készül! Elsősorban a lakosság és az építkezni vágyók tájékoztatását segítő, szemléletformáló kiadvány, de haszonnal forgathatja mindenki, aki érdeklődik városunk építészeti öröksége és jövője iránt.

A TAK alapozza meg az önálló Településképi Rendeletbe foglalandó településképi szabályokat. A településképi rendeletben lehet majd szabályozni az alábbi témaköröket:

· az építési tevékenységgel érintett építmények településképhez való illeszkedését biztosító anyaghasználata, tömegformálása, homlokzati kialakítása és a zöldfelületek kialakításának módja,

· a településszerkezet, táji környezet, településkarakter vagy egyéb helyi adottság miatt településképi szempontból meghatározó területek lehatárolása,

· a helyi építészeti örökség egyedi és területi védelme, védetté nyilvánítása és a védettség megszüntetése,

· a reklámok, reklámhordozók, cégérek, közművek elhelyezésének szabályai,

· azon építési tevékenységek köre, amelyek megkezdését településképi véleményezési eljáráshoz kötjük, és ezen településképi véleményezési eljárás részletes szabályai,

· azon építési tevékenységek, rendeltetésváltoztatások és reklámelhelyezések köre, amelyek megkezdését településképi bejelentési eljáráshoz kötjük, és ezen településképi bejelentési eljárás részletes szabályai,

· a helyi építészeti örökség megóvásának szabályai, ennek érdekében településképi önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer kialakítása,

· a településképi kötelezettség megszegése és végrehajtása esetén alkalmazható bírság esetkörei, településképi kötelezési eljárásra vonatkozó részletes szabályok,

· helyi építészeti-műszaki tervtanács működésének szabályozása.

A TAK és a TKR segítséget fognak nyújtani a város polgárainak, valamint az ide tervező építészeknek abban, hogy településünk sajátos arculatát felismerjék és tovább fejlesszék.

A kézikönyv és a településképi rendelet a DNS Építészműterem Kft. tervezésében, az önkormányzati főépítész közreműködésével készül.

A TAK tartalmi követelményeit a Korm. rend. rögzíti, és elfogadását a lakosságot és az államigazgatási szerveket bevonó, részletesen szabályozott véleményezési eljárás előzi meg. 

A kézikönyvvel és a rendelettel kapcsolatban a tájékoztatás az Önkormányzat közterületi hirdetőtábláján, a város hivatalos honlapján (www.pomaz.hu), illetve a Pomázi Polgár c. újságban közzétett felhívás útján, továbbá lakossági fórum keretén belül szóban történik.

A TAK-kal és a TKR-rel kapcsolatban Pomáz Város Önkormányzatának a településfejlesztési dokumentumok, településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 16/2017. (VII. 17.) rendeletének (a továbbiakban: Önk. rend.) 3.§ szerinti Partnerek az ún. tájékoztatási szakaszban javaslatot, észrevételt tehetnek, valamint véleményt nyilváníthatnak, illetve a partnerségi egyeztetési eljárásba bejelentkezhetnek. (Az Önk. rend. megtekinthető a http://www.pomaz.hu/rendeletek_2017 oldalon.) 
Szívesen fogadunk fényképeket értékesnek ítélt építészeti részletekről, terekről, utcákról, egyedi/követendő/kortárs épületekről. Fontos, hogy fotók beküldése esetén írják meg, hogy pontosan hol található a fényképezett objektum.
A partnerségi egyeztetésben az alábbi Partnerek vehetnek részt (a továbbiakban: Partnerek):

1. Pomáz területén lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező természetes személy.

2. Pomáz területén lévő ingatlan tulajdonosa.

3. Valamennyi bejegyzett, pomázi székhelyű, építészeti-, mérnöki szakmai érdekképviseleti szervezet.

4. Valamennyi bejegyzett, pomázi székhelyű civil szervezet.

5. Pomáz területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet.

6. Valamennyi, Pomáz Város területén működő, az Országgyűlés által elismert egyház, vallásfelekezet és vallási közösség (a továbbiakban együttesen: egyház).

7. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98.§ (2) c)-d) pontja alapján a környezettel kapcsolatos önkormányzati rendeletek és a településrendezési eszközök véleményezésére jogosult, a környezetvédelmi érdekek képviseletére létrehozott, politikai pártnak és érdekképviseletnek nem minősülő, a hatásterületen működő egyesület.

A véleménynyilvánítás határideje: 2017. augusztus 30.
Javaslatot, észrevételt tenni a megadott határidőig kizárólag a készülő Településképi Arculati Kézikönyvvel és Településképi Rendelettel kapcsolatban az alábbiak szerint lehet:

A javaslatokat, véleményeket 2017. augusztus 30-ig kizárólag írásban, az Önk. rend. 2. melléklete szerinti adatlapon, indokolással alátámasztva lehet az alábbi elérhetőségek valamelyikén megtenni:
1. postai úton a Pomáz Város Önkormányzata, 2013 Pomáz, Kossuth L. u. 23-25. postacímre,

2. elektronikus levélben a foepitesz@pomaz.hu e-mail címre,

3. a lakossági fórumon szóban.

Az Önk. rend. 2. melléklete szerinti adatlap letölthető a www.pomaz.hu oldalról, vagy beszerezhető a Pomázi Polgármesteri Hivatal Titkárságán.
A partnerségi egyeztetési eljárásba ily módon bejelentkezett Partnereket (amennyiben kérik) a véleményezési eljárás további szakaszairól kizárólag az általuk az adatlapon megadott e-mail címen közvetlenül értesíti a Főépítész.

Azon Partnereket, akik a fenti határidőig a véleményezési eljárásba nem jelentkeznek be, az eljárás további szakaszaiban nem kell közvetlenül értesíteni. Ezen Partnerek ettől függetlenül a véleményezési eljárás további szakaszaiban az adatlapon indokolással alátámasztott véleményt nyilváníthatnak, javaslatot, észrevételt tehetnek.

A településképi arculati kézikönyv összeállítása során számítunk a lakosság aktív részvételére! A TAK és a TKR készítése széleskörű társadalmi bevonással és a nyilvánosság biztosításával történik. Ennek érdekében a kidolgozást megelőzően a

Városháza Nagytermében (2013 Pomáz, Kossuth L. u. 23-25. sz. I. em.) 
2017. augusztus 22-én (kedd) 16.00 órai kezdettel 
Lakossági Fórumot
tartunk, amelyen vetítéssel kísért előadás során ismerhetik meg a kézikönyv mintájául szolgáló példákat, valamint a kiadvány tartalmi felépítését!
A lakossági fórumon a Partnerek szintén ismertethetik észrevételeiket, javaslataikat szóban, vagy a lakossági fórumot követő 8 napon belül (legkésőbb 2017. augusztus 30-ig) írásban az adatlapon a fentiek szerint már ismertetett módon.
Tájékoztatom a T. Partnereket, hogy a lakossági fórumon hozzászóló, véleményt nyilvánító, észrevételt tevő Partner tudomásul veszi, hogy a lakossági fórumon a jegyzőkönyvezés érdekében hangfelvétel készül, valamint hogy a hozzászólói íven meg kell adnia az Önk. rend. 5.§ (1) bekezdésben meghatározott azonosító adatait (szervezet esetén annak nevét, képviselőjét, székhelyét, levelezési címét, telefonszámát és e-mail címét, természetes személy esetén nevét, lakcímét, levelezési címét, telefonszámát és e-mail címét). A Partner ezen adatok önkéntes megadásával hozzájárul, hogy az eljárás során, azzal összefüggésben az Önkormányzat a megadott adatokat kezelje, jogszabályban előírt esetekben és módon azokat közzétegye és továbbítsa.

Felhívom a figyelmet, hogy a lakossági fórum témája kizárólag a Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi Rendelet, így nem tudjuk figyelembe venni azokat a véleményeket, észrevételeket, javaslatokat, amelyek nem az adott egyeztetési eljárás tárgyával kapcsolatosak.

Kérem, jelenlétével tisztelje meg az e témában meghirdetett fórumot, amelyen vetítéssel kísért előadás során ismertetjük a kézikönyv mintájául szolgáló példákat, valamint a kiadvány tartalmi felépítését!

Tisztelettel várjuk a közreműködni kívánók véleményét és részvételét!

Vicsi László


polgármester
